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Mitropolitul Nicolae și episcopii canonici din SUA: 
Participarea credincioșilor la slujbe este 
esențială pentru societate

 

Mitropolitul Nicolae și ceilalți membri ai Comitetului Executiv al Adunării Episcopilor 
Ortodocși Canonici din SUA (ACOB-USA) au transmis un apel către guvernatorii 
unor state americane, cărora le-a cerut insistent să aplice echitabil măsurile de 
relaxare după pandemie – inclusiv în domeniul vieții religioase.

În perioada pandemiei de Covid-19, Mitropolitul Nicolae al celor Două Americi a fost 
alături de familiile preoților, oferind sprijin moral și material, dar și alături de 
credincioșii din parohii. A recomandat organizarea de întâlniri virtuale cu copiii 
pentru studiu biblic, cateheze și conferințe duhovnicești.

După redeschiderea parțială a afacerilor și comerțului în urma pandemiei de 
coronavirus, guvernatorii de stânga ai câtorva state americane continuă să 

https://www.facebook.com/mitropolia.us/posts/1328344610698693


interzică participarea credincioșilor la slujbele religioase, considerându-le drept 
servicii „neesențiale pentru societate”.

De aceea, Mitropolitul Ortodox Român Nicolae al celor Două Americi și ceilalți 
ierarhi canonici ortodocși din Comitetul Executiv ACOB-USA s-au întrunit în 
videoconferință pentru a cere dreptul la adunare garantat credincioșilor prin 
Constituția SUA.

Comitetul a redactat un mesaj în care afirmă: „Părinții fondatori au protejat cu 
înțelepciune libertatea exercitării religiei tocmai datorită rolului vital pe care 
aceasta îl joacă prin intermediul comunităților de credință. Ea le oferă oamenilor 
încredere, speranță și mângâiere și societății dragoste, slujire și filantropie în clipe 
de încercare precum cele de acum”.

Ierarhii subliniază că „instituțiile religioase asigură coeziune socială și emoțională, 
rituri de trecere importante și participarea la taina existenței umane; acestea oferă 
[vieții] scop și însemnătate și sunt vitale pentru binele comun în aceeași măsură în 
care repornirea motorului economic este esențial pentru a asigura viețuirea în plan 
material”.

ACOB-USA cere „să se acorde cultelor religioase importanță egală cu cea acordată 
motoarelor economice, după cum este garantat de Constituția SUA, iar dreptul de 
adunare al primelor să fie garantat în aceeași măsură în care este garantat și 
pentru afaceri, organizații, instituții și alți actori sociali vizați de actualele măsuri de 
relaxare”.

În încheierea mesajului, episcopii oferă asigurări că „toate recomandările de 
sănătate publică vor fi respectate, la fel ca și alte obligații legale referitoare la 
combaterea pandemiei de COVID-19”.

Joi, președintele Donald Trump a transmis că va sprijini bisericile discriminate de 
guvernatorii unor state americane, care le-au declarat drept „neesențiale 
societății” în această perioadă. Michael Farris, expert în drept constituțional la 
Alliance Defending Freedom (ADF), organizație care apără libertatea religioasă, a 
declarat că Președintele SUA deține pârghiile legale pentru a determina 
respectarea unui drept cetățenesc esențial: libertatea religioasă.
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